



## **Завершено расследование в отношении местного жителя, совершившего убийство своей матери**



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия обвиняемый в ночь с 31 января на 01 февраля 2022 года, находясь по месту своего жительства в ауле Новая Адыгея и пребывая в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно и осознавая преступный характер своих действий, а также их возможные последствия, на почве личных неприязненных отношений нанес домашним пылесосом множественные удары по голове своей матери, причинив ей телесные повреждения, не совместимые с жизнью и повлекшие смерть потерпевшей на месте преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой Тахтамукайского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1669852>